Wywierc¢ otwory na kotki rozporowe
wierttem o $rednicy @ 10 mm jak
pokazano na rysunku.

Drill the holes for the wall plugs
with a @ 10 mm drill bit as
illustrated in the figure.

r-—-——————7—7—7— a1
| |
| |
| |
1105 240 |
| Jg |
| |
| |
| |
| |
| |

9 | |

[Tp]

9 |
| |
105
| 240 l
| % |
| |

o | |

ol 50 |

S| k200 29 |
' 4 4 '

1 _ a1

7=\

Rozstaw podfaczen (mm)
Connecting spacing (mm)

Przymocu3 uchwyty Scienne na
Scianie tak jak na ilustracji.

Fix the wall mounting apparatus |
on the wall as illustrated. |

Wall mounting
apparatus.

&D & ===t Przytacza scienne.
Wall connectors

| ~ > > Uchwyty écienne.

SoeEaaa

|
=

Ostroznie unie$ produkt i umiesé
uchwyt panelu w uchwycie sciennym,

a nastepnie zamocuj je poprzez
dokrecenie $ruby. |
Hold the product carefully and

insert the panel mounting apparatus
into the wall mounting apparatus
and then fix it by tightening the bolt.

[ 1
[ 1
T wet
[ 1
[ 1

Uchwyt panelu

Sruby (M5x10mm
v ) Wieszak

Bolts (M5x10mm)
Panel mounting

I n / apparatus

L[ ]==

Fl  /

Wieszak L/ Panel Uchwyt Scienny
Towel hanger Panel Wall mounting apparatus

il

AKCESORIA MONTAZOWE DOSTARCZONE W ZESTAWIE

S@TT ﬁ]@@@x@l@@

Przymocuj uchwyty mocujace panel z tytu
produktu jak na ilustracji. Maksymalna sita
dokrecania nie powinna przekracza¢ 6 Nm.
Nie zdejmuj oston powierzchni ani
krawedzi, az do zakonczenia wszystkich
prac instalacyjnych.

Fix the panel mounting apparatus to the
back of the product as illustrated.
Maximum tightening torque should not
exceed 6 N-m. Do not take off the edge
and surface protective materials until all
plumbing work is finished.

Odpowietrznik
Air vent

Set Screw M10x25

Uchwyt panelu
Wieszak

Panel mounting
apparatus

Spring washers E g
N A 4
®

® / |’
-~ 00
M8 Nut

\%\1 \Panel

SUPPLIED INSTALLATION ACCESSORIES

Qo X 4 3 X4 T X4
WKRET x4 KOLEK x4 SRUBA M5X10mm x4
SCREW Rx4 WALL PLUG x4 BOLT M5X10mm x4
S x4 @ x4 S x4
PODKEADKA x 4 ZESTAW SRUB NAKRETKA X 4
SPRING WASHERS x4 M10X12mm x4 NUT X 4

SET SREW X12mm x4

UCHWYT PANELU x2 UCHWYT NASCIENNY x2
PANEL MOUNTING APPARTUS x2 TOWEL HANGER x2
L= = W
WIESZAK OPCJONALNIE ODPOWIETRZNIK x1
OPTIONAL TWOEL HANGER AIR VENT X1

Dokonaj podtaczenia do instalacji hydraulicznej

Complete plumbing connections

| jak pokazano na rysunku.
| as shown in the figure.

Zalezy od zawordw grzejnika / Depends on radiator valves

SCHEMAT INSTALACII
PLUMBING FIGURE

(62-87)

450

o =
I
[ 1
I
[ 1
% [ Panel
(o)) [ I [ Panel
S [ 1
1/2" wejscie i wyjscie [
1/2" female pipetread input [ [
- output on the panel |
| L L FIT

(Y (Y

fd 200 | =

(30-55)

Rozstaw podtaczen (mm)
Connecting spacing (mm)

Pozycje produktu nalezy dostosowac do umiejscowienia doptywu

wody - wymiary przytacza podano na schemacie.

Determine the position of the product according to the water

inlet-outlet dimensions stated in figure.

@ ENIX

ul. Domagaty 1, 30-841 Krakéw, POLAND Tel/fax: +48 12 653 53 41




Wywierc¢ otwory na kotki rozporowe
wierttem o $rednicy @ 10 mm jak
pokazano na rysunku.

Drill the holes for the wall plugs
with a @ 10 mm drill bit as
illustrated in the figure.

550

311,5

7=\

Rozstaw podfaczen (mm)
Connecting spacing (mm)

Przymocu3 uchwyty Scienne na
Scianie tak jak na ilustracji.

Fix the wall mounting apparatus |
on the wall as illustrated. |

Wall mounting
apparatus.

| Przytacza scienne.
Wall connectors

| ~ > > Uchwyty écienne.

SoeEaaa

|
=

Ostroznie unie$ produkt i umiesé
uchwyt panelu w uchwycie sciennym,
a nastepnie zamocuj je poprzez
dokrecenie $ruby. |
Hold the product carefully and

insert the panel mounting apparatus
into the wall mounting apparatus
and then fix it by tightening the bolt.

[ 1
[ 1
T wet+
[ 1
[ 1

Uchwyt panelu
Wieszak
Panel mounting

Sruby (M5x10mm)
Bolts (M5x10mm)

10

| / apparatus
| | |] o| —
| Wieszak L/ Panel Uchwyt Scienny

Towel hanger Panel

il

Wall mounting apparatus

AKCESORIA MONTAZOWE DOSTARCZONE W ZESTAWIE

S@TT ﬂZ@@X@l@@

Przymocuj uchwyty mocujace panel z tytu
produktu jak na ilustracji. Maksymalna sita
dokrecania nie powinna przekracza¢ 6 Nm.
Nie zdejmuj oston powierzchni ani
krawedzi, az do zakonczenia wszystkich
prac instalacyjnych.

Fix the panel mounting apparatus to the
back of the product as illustrated.
Maximum tightening torque should not
exceed 6 N-m. Do not take off the edge
and surface protective materials until all
plumbing work is finished.

Odpowietrznik
Air vent

Set Screw M10x25

Uchwyt panelu
Wieszak

Panel mounting
apparatus

Spring washers E g
N 4
®

DA

L]
P
M8 Nut ®
\Panel

% |

SUPPLIED INSTALLATION ACCESSORIES

Qo X 4 3 X4 T X4
WKRET x4 KOLEK x4 SRUBA M5X10mm x4
SCREW Rx4 WALL PLUG x4 BOLT M5X10mm x4
S x4 @ x4 S x4
PODKEADKA x 4 ZESTAW SRUB NAKRETKA X 4
SPRING WASHERS x4 M10X12mm x4 NUT X 4

SET SREW X12mm x4

UCHWYT PANELU x2 UCHWYT NASCIENNY x2
PANEL MOUNTING APPARTUS x2 TOWEL HANGER x2
L= = W
WIESZAK OPCJONALNIE ODPOWIETRZNIK x1
OPTIONAL TWOEL HANGER AIR VENT X1

Dokonaj podtaczenia do instalacji hydraulicznej

Complete plumbing connections

| jak pokazano na rysunku.
| as shown in the figure.

Zalezy od zawordw grzejnika / Depends on radiator valves

SCHEMAT INSTALACII
PLUMBING FIGURE

(62-87

450

o L 1
N |
—
— [T 1
I l I Panel
|
1 |
| ]
1/2" wejscie i wyjscie I
1/2" female pipetread input I I
- output on the panel I
[ 1
|
[ 1
|
[ 1
1 G
— | | U
(30-55)

Rozstaw podtaczen (mm)
Connecting spacing (mm)

Pozycje produktu nalezy dostosowac do umiejscowienia doptywu
wody - wymiary przytacza podano na schemacie.
Determine the position of the product according to the water
inlet-outlet dimensions stated in figure.

@ ENIX

ul. Domagaty 1, 30-841 Krakéw, POLAND Tel/fax: +48 12 653 53 41

Panel




Wywierc¢ otwory na kotki rozporowe
wierttem o $rednicy @ 10 mm jak
pokazano na rysunku.

Drill the holes for the wall plugs
with a @ 10 mm drill bit as
illustrated in the figure.

700

240

361.5
N
o
s}
3 Y0

7=\

Rozstaw podfaczen (mm)
Connecting spacing (mm)

Przymocu3 uchwyty Scienne na
Scianie tak jak na ilustracji.

Fix the wall mounting apparatus |
on the wall as illustrated. |

Wall mounting
apparatus.

| Przytacza scienne.
Wall connectors

| ~ > > Uchwyty écienne.

SoeEaaa

|
=

Ostroznie unie$ produkt i umiesé
uchwyt panelu w uchwycie sciennym,
a nastepnie zamocuj je poprzez
dokrecenie $ruby. |
Hold the product carefully and

insert the panel mounting apparatus
into the wall mounting apparatus
and then fix it by tightening the bolt.

[ 1
[ 1
T wet+
[ 1
[ 1

Uchwyt panelu
Wieszak
Panel mounting

Sruby (M5x10mm)
Bolts (M5x10mm)

10

| / apparatus
| | |] o| —
| Wieszak L/ Panel Uchwyt Scienny

Towel hanger Panel

il

Wall mounting apparatus

AKCESORIA MONTAZOWE DOSTARCZONE W ZESTAWIE

S@TT ﬁ]él@@xél@@

Przymocuj uchwyty mocujace panel z tytu
produktu jak na ilustracji. Maksymalna sita
dokrecania nie powinna przekracza¢ 6 Nm.
Nie zdejmuj oston powierzchni ani
krawedzi, az do zakonczenia wszystkich
prac instalacyjnych.

Fix the panel mounting apparatus to the
back of the product as illustrated.
Maximum tightening torque should not
exceed 6 N-m. Do not take off the edge
and surface protective materials until all
plumbing work is finished.

Odpowietrznik
Air vent

Set Screw M10x25

Uchwyt panelu
Wieszak

Panel mounting
apparatus

Spring washers E g
N 4
®

DA

L]
P
M8 Nut ®
\Panel

% |

SUPPLIED INSTALLATION ACCESSORIES

Qo X 4 3 X4 T X4
WKRET x4 KOLEK x4 SRUBA M5X10mm x4
SCREW Rx4 WALL PLUG x4 BOLT M5X10mm x4
S x4 @ x4 S x4
PODKEADKA x 4 ZESTAW SRUB NAKRETKA X 4
SPRING WASHERS x4 M10X12mm x4 NUT X 4

SET SREW X12mm x4

UCHWYT PANELU x2 UCHWYT NASCIENNY x2
PANEL MOUNTING APPARTUS x2 TOWEL HANGER x2
L= = W
WIESZAK OPCJONALNIE ODPOWIETRZNIK x1
OPTIONAL TWOEL HANGER AIR VENT X1

Dokonaj podtaczenia do instalacji hydraulicznej

Complete plumbing connections

| jak pokazano na rysunku.
| as shown in the figure.

Zalezy od zawordw grzejnika / Depends on radiator valves

SCHEMAT INSTALACII
PLUMBING FIGURE

(62-87)
450
| [
— [ : | 1
1 i
|
[ 1
|
[ 1
|
LT 1
[ 1
|
[ 1
|
[ 1
o I | I Panel
2 |
o)
— [T 1
|
[ 1
|
[ 1
| | I =0 -
1/2" wejscie i wyjscie I
1/2" female pipetread input I I
- output on the panel I
[ 1
|
[ 1
| l |
n[!\zﬁx, 200
[J L _ I l I G_
(30-55)

7=\

Rozstaw podtaczen (mm)
Connecting spacing (mm)

Pozycje produktu nalezy dostosowac do umiejscowienia doptywu
wody - wymiary przytacza podano na schemacie.
Determine the position of the product according to the water
inlet-outlet dimensions stated in figure.

@ ENIX

ul. Domagaty 1, 30-841 Krakéw, POLAND Tel/fax: +48 12 653 53 41

Panel




950

311,5

S@TT ﬁ]@@@x@l@@

Wywierc¢ otwory na kotki rozporowe
wierttem o $rednicy @ 10 mm jak
pokazano na rysunku.

Drill the holes for the wall plugs
with a @ 10 mm drill bit as
illustrated in the figure.

240

7=

Rozstaw podtaczen (mm)
Connecting spacing (mm)

Przymocu3 uchwyty Scienne na
Scianie tak jak na ilustracji.

Fix the wall mounting apparatus |
on the wall as illustrated. |

Wall mounting
apparatus.

&D & ===t Przytacza scienne.
Wall connectors

| ~ > > Uchwyty écienne.

SoeEaaa

|
=

Ostroznie unie$ produkt i umiesé
uchwyt panelu w uchwycie sciennym,

a nastepnie zamocuj je poprzez
dokrecenie $ruby. |
Hold the product carefully and

insert the panel mounting apparatus
into the wall mounting apparatus
and then fix it by tightening the bolt.

[ 1
[ 1
T wet
[ 1
[ 1

Uchwyt panelu

Sruby (M5x10mm
v ) Wieszak

Bolts (M5x10mm)
Panel mounting

I n / apparatus

L[ ]==

Fl  /

Wieszak L/ Panel Uchwyt Scienny
Towel hanger Panel  Wall mounting apparatus

il

AKCESORIA MONTAZOWE DOSTARCZONE W ZESTAWIE

Przymocuj uchwyty mocujace panel z tytu
produktu jak na ilustracji. Maksymalna sita
dokrecania nie powinna przekracza¢ 6 Nm.
Nie zdejmuj oston powierzchni ani
krawedzi, az do zakonczenia wszystkich
prac instalacyjnych.

Fix the panel mounting apparatus to the
back of the product as illustrated.
Maximum tightening torque should not
exceed 6 N-m. Do not take off the edge
and surface protective materials until all
plumbing work is finished.

Odpowietrznik
Air vent

Set Screw M10x25

Uchwyt panelu
Wieszak

Panel mounting
apparatus

Spring washers E g
N A 4
®

DA

L]
P
M8 Nut ®
\Panel

% |

SUPPLIED INSTALLATION ACCESSORIES

Qo X 4 3 X4 T X4
WKRET x4 KOLEK x4 SRUBA M5X10mm x4
SCREW Rx4 WALL PLUG x4 BOLT M5X10mm x4
S x4 @ x4 S x4
PODKEADKA x 4 ZESTAW SRUB NAKRETKA X 4
SPRING WASHERS x4 M10X12mm x4 NUT X 4

SET SREW X12mm x4

UCHWYT PANELU x2 UCHWYT NASCIENNY x2
PANEL MOUNTING APPARTUS x2 TOWEL HANGER x2
L= = W
WIESZAK OPCJONALNIE ODPOWIETRZNIK x1
OPTIONAL TWOEL HANGER AIR VENT X1

Dokonaj podtaczenia do instalacji hydraulicznej

Complete plumbing connections

| jak pokazano na rysunku.
| as shown in the figure.

Zalezy od zawordéw grzejnika / Depends on radiator valves

SCHEMAT INSTALACII

PLUMBING FIGURE
562-872

ey

450
_ | _
=
I il
[ 1
|
[ 1
[
[ 1
[ FIT ]
|
[ 1
[
[ 1
[
[ 1
|
[ 1
[
[ 1
[
of L1
N [ Panel
bt [ | [ Panel
[ 1
[
[ 1
|
[ 1
[
[ 1
1/2" wejscie i wyjscie |
1/2" female pipetread input [ [
- output on the panel I | I
| [ =10
[ 1
|
l} [ 1
[
5. 200 —
(M M [ 1
iy I

s ||

Rozstaw podtaczen (mm)
Connecting spacing (mm)

Pozycje produktu nalezy dostosowac¢ do umiejscowienia doptywu

wody - wymiary przytacza podano na schemacie.

Determine the position of the product according to the water

inlet-outlet dimensions stated in figure.

@ ENIX

ul. Domagaty 1, 30-841 Krakéw, POLAND Tel/fax: +48 12 653 53 41




1462

312

@@TT ﬂt@@x@l@@

Wywierc¢ otwory na kotki rozporowe
wierttem o $rednicy @ 10 mm jak
pokazano na rysunku.

Drill the holes for the wall plugs
with a @ 10 mm drill bit as
illustrated in the figure.

240

240

200 50
| (TYy (T
I R

A

Rozstaw podtaczen (mm)
Connecting spacing (mm)

Przymocu3 uchwyty Scienne na
Scianie tak jak na ilustracji.

Fix the wall mounting apparatus |
on the wall as illustrated. |

Wall mounting
apparatus.

| Przytacza scienne.
Wall connectors

| ~ > > Uchwyty écienne.

SoeEaaa

|
=

Ostroznie unie$ produkt i umiesé
uchwyt panelu w uchwycie sciennym,
a nastepnie zamocuj je poprzez |

[ 1
[ 1
T wet
[ 1
[ 1

dokrecenie $ruby.

Hold the product carefully and

insert the panel mounting apparatus
into the wall mounting apparatus
and then fix it by tightening the bolt.

Uchwyt panelu
Wieszak
Panel mounting

Sruby (M5x10mm)
Bolts (M5x10mm)

10

| / apparatus
| | |] o| —
| Wieszak L/ Panel Uchwyt Scienny

Towel hanger Panel

il

Wall mounting apparatus

AKCESORIA MONTAZOWE DOSTARCZONE W ZESTAWIE

Przymocuj uchwyty mocujace panel z tytu
produktu jak na ilustracji. Maksymalna sita
dokrecania nie powinna przekracza¢ 6 Nm.
Nie zdejmuj oston powierzchni ani
krawedzi, az do zakonczenia wszystkich
prac instalacyjnych.

Fix the panel mounting apparatus to the
back of the product as illustrated.
Maximum tightening torque should not
exceed 6 N-m. Do not take off the edge
and surface protective materials until all
plumbing work is finished.

Odpowietrznik
Air vent

Set Screw M10x25

Uchwyt panelu
Wieszak

Panel mounting
apparatus

Spring washers E g
N 4
®

DA

L]
P
M8 Nut ®
\Panel

% |

SUPPLIED INSTALLATION ACCESSORIES

Qo X 4 3 X4 T X4
WKRET x4 KOLEK x4 SRUBA M5X10mm x4
SCREW Rx4 WALL PLUG x4 BOLT M5X10mm x4
S x4 @ x4 S x4
PODKEADKA x 4 ZESTAW SRUB NAKRETKA X 4
SPRING WASHERS x4 M10X12mm x4 NUT X 4

SET SREW X12mm x4

UCHWYT PANELU x2 UCHWYT NASCIENNY x2
PANEL MOUNTING APPARTUS x2 TOWEL HANGER x2
L= = W
WIESZAK OPCJONALNIE ODPOWIETRZNIK x1
OPTIONAL TWOEL HANGER AIR VENT X1

Dokonaj podtaczenia do instalacji hydraulicznej

Complete plumbing connections

| jak pokazano na rysunku.
| as shown in the figure.

Zalezy od zawordw grzejnika / Depends on radiator valves

SCHEMAT INSTALACII
PLUMBING FIGURE .

450 |
_ | _
Ee
L)
I ]
[ 1
|
[ 1
|
[ 1
[ FIT ]
|
[ 1
[
[ 1
|
[ 1
|
[ 1
|
[ 1
|
o L 1
N -
— L1
|
[ 1
| Panel
[ 1
|
[ 1
|
[ 1
1/2" wejscie i wyjscie |
1/2" female pipetread input [ [
- output on the panel I | |
| [ T ]
[ 1
|
[ 1
|
50 200 [ 1
] | ED
OV}
i i

-

i] % (30-55)

Rozstaw podtaczen (mm)
Connecting spacing (mm)

Pozycje produktu nalezy dostosowac¢ do umiejscowienia doptywu
wody - wymiary przytacza podano na schemacie.
Determine the position of the product according to the water
inlet-outlet dimensions stated in figure.

@ ENIX

ul. Domagaty 1, 30-841 Krakéw, POLAND Tel/fax: +48 12 653 53 41

Panel




